
DATE:

CONTACT:                

ORDER NUMBER:                

(only if applicable)

E-MAIL:

ORDER

PRICE QTY

9780798223256 R 385

9780798224444 R 509

9780798215497 R 289

9780798224451 R 319

9780798223485 R 699

9780798215749 R 979

9780798215978 R 599

9780798222822 R 849

PRICE QTY

9780798223263 R 385

9780798223355 R 149

9780798224369 R 579
AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, mediumgrootte, denimomslag, ritssluiter, bykomende 

materiaal  

AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, mediumgrootte, sagteband, kantindeks                                                         

● Please only use your new booksite account number, ISBN, quantity & delivery address.

BOOKSITE ACCOUNT NUMBER: 

CLIENT NAME:                                                                                                                                               

DELIVERY ADDRESS:

SALES REPRESENTATIVE CODE:

KINDLY NOTE:

TELEPHONE NUMBER:

● Orders can be placed directly at orders@booksite.co.za

● To open an account e-mail accounts@booksite.co.za (Attn: Accounts Department)

● Customer support: inquiries@booksite.co.za 

● Contact information: Telephone +27 (0)21 950 5900 

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Oudiobybel in MP3-formaat op geheuestokkie, 

enkelstemopname (nie gedramatiseer) 

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, mediumgrootte, swart hardeband   

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, mediumgrootte, rooi verwerkte leeromslag, 

duimindeks, ritssluiter   TEMP OUT OF STOCK

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, mediumgrootte, bruin egte leeromslag, goud-op-

snee, duimindeks    

1933/1953-VERTALING

1983-VERTALING

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, mediumgrootte, denimomslag, ritssluiter, 

bykomende materiaal   

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, mediumgrootte, volkleur hardeband, 

bykomende materiaal      TEMP OUT OF STOCK

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, grootdruk, luukse taankleurige verwerkte 

leeromslag, goud-op-snee, duimindeks    

● Minimum order value for free delivery: R862.50. A courier charge of R97.75 will apply to orders below 

R862.50.

● For sales enquiries: sales@biblesociety.co.za

AFRIKAANS 1933/1953 volledige Bybel, grootdruk, swart hardeband    TEMP OUT OF 

STOCK

AFRIKAANS 1983 volledige Oudiobybel in MP3-formaat op geheuestokkie, 

enkelstemopname (nie gedramatiseer)     TEMP OUT OF STOCK         

PRICE LIST
APRIL 2024



9780798219327 R 289

9780798224352 R 319

9780798222839 R 1 205

9780798217545 R 599

9780798222846
AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, grootdruk, luukse taankleurige verwerkte 

leeromslag, goud-op-snee, duimindeks
R 919

PRICE QTY

9780798224185 AFRIKAANS 2020 volledige Bybel, mediumgrootte, swart hardeband R 159

9780798224192
AFRIKAANS 2020 volledige Bybel, mediumgrootte, luukse bruin verwerkte 

leeromslag, goud-op-snee, duimindeks
SALE R 225

9780798224208
AFRIKAANS 2020 volledige Bybel, hoofletteruitgawe, mediumgrootte, swart 

hardeband
R 159

9780798224215
AFRIKAANS 2020 volledige Bybel, hoofletteruitgawe, mediumgrootte, 

luukse bruin verwerkte leeromslag, goud-op-snee, duimindeks
SALE R 199

9780798224222 R 379

9780798224338 AFRIKAANS 2020 volledige Bybel, grootdruk, swart hardeband       R 549

9780798224345 R 819

PRICE QTY

9780798222914
ENGLISH complete Bible, The Bible for the Deaf,  large print, full-colour 

hardcover
SALE R 199

PRICE QTY

9780798224468 R 519

9780564081479 R 199

PRICE QTY

9780564080571 R 259

9780798224406 R 149

9780798224314 R 259

9780798219013 R 329

PRICE QTY

9780798216463 R 229

PRICE QTY

9780798217354 R 295

PRICE QTY

9780798221757 R 299

PRICE QTY

9780798222082 R 249

9780798216906 R 549

9780798223003 R 149

9780798222952 R 239

SEPEDI 1951 complete Bible, large print, black hardcover     TEMP OUT OF STOCK

SEPEDI 2000 complete Bible, medium size, softcover, edge index   

SEPEDI 2000 complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged       TEMP OUT 

OF STOCK

AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, mediumgrootte, volkleur hardeband, bykomende 

materiaal  

AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, mediumgrootte, bruin egte leeromslag, goud-op-

snee, duimindeks   

SEPEDI                   

NEW INTERNATIONAL VERSION (NIV)

ISINDEBELE 

ENGLISH NIV complete Bible, medium size, black hardcover, cross-references, 

footnotes and maps

ENGLISH GNT complete Bible, medium size, softcover, edge index

ENGLISH STANDARD VERSION (ESV)

ENGLISH ESV complete Bible, medium size, black marble hardcover      NEW

ISINDEBELE 2012 complete Bible, standard size, black hardcover, red-edged      TEMP 

OUT OF STOCK

SEPEDI 1951 complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged   

AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, mediumgrootte, swart hardeband 

ENGLISH GNT complete Bible with Deuterocanonical books, medium size, full-colour 

hardcover     

KING JAMES VERSION (KJV)

ENGLISH KJV complete Bible, standard size, black hardcover

GOOD NEWS TRANSLATION (GNT, ALSO KNOWN AS TEV)
ENGLISH GNT complete interactive Bible, standard size, full-colour hardcover, additional 

resources for the youth       TEMP OUT OF STOCK

ENGLISH GNT complete Bible, medium size, full-colour hardcover   

THE BIBLE FOR THE DEAF

AFRIKAANS 2020 volledige Bybel, grootdruk,  luukse bruin verwerkte leeromslag, goud-

op-snee, duimindeks                                                                                    

AFRIKAANS 2020 volledige Bybel met Deuterokanonieke boeke, mediumgrootte, 

volkleur hardeband      

2020-VERTALING

ENGLISH ESV complete Bible, large print, black hardcover, weights & measures, 

concordance, ribbon marker     

AFRIKAANS 1983 volledige Bybel, grootdruk, swart hardeband     TEMP OUT OF 

STOCK



PRICE QTY

9780798222099
SESOTHO 1909 SO complete Bible, medium size, black hardcover, red-

edged    
R 249

9780798225779
SESOTHO 1909 SO complete Bible, medium size, brown vinyl softcover, 

gold-edged, maps     NEW
R 399

9780798223614 R 149

PRICE QTY

9780798219587 R 250

PRICE QTY

9780798219037
XITSONGA 1929 NO complete Bible, standard size, black hardcover, red-

edged    TEMP OUT OF STOCK
R 239

9780798223058 XITSONGA 1989 complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged R 289

9780798223065 XITSONGA 1989 complete Bible, medium size, full-colour hardcover R 329

PRICE QTY

9780798223072 R 249

9780798225786 R 649

9780798222969 R 149

9780798222945
SETSWANA 1970 complete Bible, medium size, black hardcover, red 

edged
R 279

PRICE QTY

9780798223287 TSHIVENDA 1936 complete Bible, medium size, black hardcover R 259

9780798223294 R 979

PRICE QTY

9780798222167 ISIXHOSA 1975 complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged                                            R 249

9780798223850 R 619

9780798222181 R 929

9780798224420 R 549

9780798223508 R 149

PRICE QTY

9780798218078 R 249

9780798222136 R 295

9780798222150 R 919

9780798223522
ISIZULU 1959 complete Bible, standard size, black bonded leather cover, 

zip    TEMP OUT OF STOCK
R 579

9780798224130 R 205

9780798224161 R 299

9780798224147
ISIZULU 2020 complete Bible, medium size, luxury brown bonded leather 

cover, gilt-edged, thumb index                                                                 
SALE R 235

9780798224413 R 549

9780798225762 ISIZULU 2020 complete Bible, medium size, softcover, edge index R 149

9780798218863 R 289

ISIZULU 2020 complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged   TEMP OUT 

OF STOCK

ISIZULU 2020 complete Bible, large print, black hardcover, red-edged     TEMP OUT OF 

STOCK

ISIZULU 2020 complete Bible with Deuterocanonical books, medium size, black 

hardcover, red-edged   TEMP OUT OF STOCK

ISIXHOSA 1996 complete Bible, medium size, softcover, edge index 

ISIZULU

ISIXHOSA 1975 complete Bible, medium size, luxury red bonded leather cover, gilt-

edged, thumb index, zip, additional resources       TEMP OUT OF STOCK

ISIXHOSA 1975 complete Bible, medium size, black genuine leather cover, gilt-edged, 

thumb index   

TSHIVENDA 1936 complete Bible, medium size, brown genuine leather cover, gilt-

edged, thumb index       TEMP OUT OF STOCK

ISIXHOSA

ISIXHOSA 1975 complete Bible, large print, black hardcover, red-edged       TEMP OUT 

OF STOCK

ISIZULU 1959 NO complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged      TEMP 

OUT OF STOCK                                                                           

ISIZULU 1959 NO complete Bible, medium size, black genuine leather cover, gilt-edged, 

thumb index   

ISIZULU 1893 complete Bible, standard size, black hardcover, red-edged     TEMP OUT 

OF STOCK

SETSWANA   

SISWATI

XITSONGA 

TSHIVENDA

SETSWANA 1908 NO complete Bible, medium size, black hardcover, red-edged       

TEMP OUT OF STOCK

SETSWANA 1970 complete Bible, medium size, softcover, edge index 

SESOTHO 1989 SO complete Bible, medium size, softcover, edge index                                                                            

SESOTHO (STANDARD ORTHOGRAPHY)

SISWATI 1996 complete Bible, standard size, black hardcover, red-edged     

SETSWANA 1970 complete Bible, large print, brown vinyl softcover, cross references, 

footnotes, gilt-edged, maps     PRE-ORDER

ISIZULU 1959 complete Bible, standard size, black hardcover, red-edged    



RRP QTY

6009828390359
CHEWA, complete Bible, medium size, black hardcover, ribbon marker, 

weights & measures                                                                        
R 319

6009828390373
FRENCH, complete Bible, navy softcover, table of weights & measures, 

cross references, wordlist                                                                        
NEW R 299

9780564093342 R 309

PRICE QTY

9780798222853 R 13

9780798220620 R 11

9780798222129 R 11

PRICE QTY

9780798223836 R 99

9780798223843 R 89

9780796311771 R 280

9780796311764 R 179

9780796312655 R 179

9780796311757 R 179

9780796311740 R 179

9781868043408 R 179

9780798215350
ISIXHOSA First Read & Learn Bible, full-colour padded cover, hardboard 

pages    END OF RANGE    SALE
R 150

9780798215367
ISIZULU First Read & Learn Bible, full-colour padded cover, hardboard 

pages      END OF RANGE 
R 249

6009828390410 AFRIKAANS Klassieke Kinderbybel, volkleur hardeband, volkleur illustrasies NEW R 199

6009828390427 AFRIKAANS Die Ja! Kleuterbybel NEW R 89

6009828390380 ENGLISH Classical Children's Bible, full-colour hardcover NEW R 199

6009828390397 ENGLISH My Favourite Story Bible NEW R 179

6009828390403 ENGLISH The Yes! Kids Bible NEW R 89

PRICE QTY

9780798217170 R 29

9780798217415 R 29

9780798223621 R 59

9780798215800 R 29

9780798217606 R 29

9780798223638 R 59

9780798221818 R 29

9780798221825 R 29

9780798223645 R 59

9780798221054 R 29

AFRIKAANS My first Bible Do and Learn Book  

AFRIKAANS My 2nd Bible Do and Learn Book 

AFRIKAANS My 3rd Bible Do and Learn Book

ENGLISH My first Bible Do and Learn Book  

ISINDEBELE My first Bible Do and Learn Book   ONLY AVAILABLE AT KAS BIBLE 

CENTRE

ENGLISH My 2nd Bible Do and Learn Book 

ENGLISH My 3rd Bible Do and Learn Book 

SHONA Union version, complete Bible, standard size, black hardcover

PORTIONS

SEPEDI Children of God Storybook Bible

CHILDREN'S BIBLES
AFRIKAANS Children's Bible stories & colouring book, full-colour softcover - 12 wax 

crayons included 

ENGLISH Gospel according to John, standard size, softcover

SEPEDI My first Bible Do and Learn Book  

SEPEDI Gospel according to John, standard size, softcover

SETSWANA Gospel according to John, standard size, softcover

ISIXHOSA Children's Bible stories & colouring book, full-colour softcover - 12 wax 

crayons included   

LITERACY PROJECT

ISIXHOSA Children of God Storybook Bible

SESOTHO Children of God Storybook Bible

SETSWANA Children of God Storybook Bible

AFRIKAANS Children of God Storybook Bible

ENGLISH Children of God Storybook Bible

ISINDEBELE My 2nd Bible Do and Learn Book   ONLY AVAILABLE AT KAS BIBLE 

CENTRE

ISINDEBELE My 3rd Bible Do and Learn Book  

INTERNATIONAL LANGUAGES



9780798221061 R 29

9780798223652 R 59

9780798219495 R 29

9780798219501 R 29

9780798223669 R 59

9780798221832 R 29

9780798221849 R 29

9780798223676 R 59

9780798221528 R 29

9780798221535 R 29

9780798223683 R 59

9780798221566 R 29

9780798221573 R 29

9780798223690 R 59

9780798221542 R 29

9780798221559 R 29

9780798223706 R 59

9780798218979 R 29

9780798218986 R 29

9780798223713 R 59

9780798221009 R 29

9780798221016 R 29

9780798223720 R 59

ISIXHOSA My 2nd Bible Do and Learn Book  

ISIXHOSA My 3rd Bible Do and Learn Book  

ISIZULU My first Bible Do and Learn Book 

ISIZULU My 2nd Bible Do and Learn Book  

ISIZULU My 3rd Bible Do and Learn Book  

XITSONGA My 2nd Bible Do and Learn Book    ONLY AVAILABLE AT KAS BIBLE 

CENTRE

XITSONGA My 3rd Bible Do and Learn Book  

SETSWANA My first Bible Do and Learn Book 

SETSWANA My 2nd Bible Do and Learn Book  

SETSWANA My 3rd Bible Do and Learn Book 

TSHIVENDA My first Bible Do and Learn Book  

TSHIVENDA My 2nd Bible Do and Learn Book 

TSHIVENDA My 3rd Bible Do and Learn Book  

ISIXHOSA My first Bible Do and Learn Book  

SISWATI My 2nd Bible Do and Learn Book    ONLY AVAILABLE AT KAS BIBLE 

CENTRE

SISWATI My 3rd Bible Do and Learn Book  

XITSONGA My first Bible Do and Learn Book    ONLY AVAILABLE AT KAS BIBLE 

CENTRE

SEPEDI My 3rd Bible Do and Learn Book  

SESOTHO My first Bible Do and Learn Book 

SESOTHO My 2nd Bible Do and Learn Book  

SESOTHO My 3rd Bible Do and Learn Book  

SISWATI My first Bible Do and Learn Book    ONLY AVAILABLE AT KAS BIBLE 

CENTRE

SEPEDI My 2nd Bible Do and Learn Book  
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